

大家好，关于存款利率 股市很多朋友都还不太明白，今天小编就来为大家分享关于存款利率股市的知识，希望对各位有所帮助！

本文目录

1. [不同时间去存钱，利率可能不同，普通人什么时候存款利率比较高？](#)
2. [重磅信号！明天起，存款利率要降？银行大额存单突然被抢疯了，什么情况？](#)
3. [附:股市内，人民币存款利率加息对于哪些行业是利空对于哪些行业是利好为什么](#)
4. [银行存款利率上涨？利率3.98%，存10万一年利息3980元？划算吗？](#)

不同时间去存钱，利率可能不同，普通人什么时候存款利率比较高？

我们国家的存款利率市场化始于2015年，这一年开始人民银行放宽了对存款利率的行政管制。

看到很多都说是放开，但我此处用了放宽，因为即使在2021年6月，人民银行进一步优化了存款利率上限内银行自主定价水平，还是基准利率水平上的倍数上限。2021年6月，倍数上限改为了“加点上限”（即一定的倍数上加多少个基点）。2022年4月，存款利率水平变成参考10年期国债利率水平和一年期LPR（贷款市场报价利率）贷款利率水平来调整。

了解这个政策的变化可以了解为什么存款利率现在在下行趋势。以前存款利率和贷款利率是分开的两条线，央行通过下调LPR贷款利率水平来刺激经济（贷款利率下行，理论上企业的贷款负担降低，会更多地借入），并不能传导到存款利率，自从去年4月以后，存款利率水平虽然没有存款基准利率调整，却依然下降，这就是因为LPR贷款利率水平的传导机制开始起作用了。

因此对于普通人来说，关注宏观经济的走势和央行发出的信号（1年期LPR利率），就可以预测未来的银行存款利率趋势。比如今年3月，1年期LPR下调至3.65%，果然随后各大银行的存款利率应声下调，至3%左右。自去年10月下调以后，中间利率水平保持了六个月不变。我们可以看出，随着经济逐步企稳，英美为高通胀不断调升利率，首先，我们肯定不会跟随调涨利率（因为我国现在没有通胀迹象，反而在讨论有无通缩），其二在经济的恢复期，调涨利率会导致经济降温，所以肯定是不大会这么做的。那么利率还会进一步下降吗？起码在半年内应该不大会，即使下降，空间也很有限。

把握这个规律，我们可以说普通人关注LPR利率调整，在LPR贷款利率的上行期，

也就是经济繁荣期存款利率比较高。但这其实也是有两面性的，经济的繁荣期，每个人都想投资赚钱，更多的人这时候更想把钱投到股市、楼市，而不是单纯用于存款。

重磅信号！明天起，存款利率要降？银行大额存单突然被抢疯了，什么情况？

谢悟空邀答！

中国人有听风就是雨的习惯，而银行利息又执行的当期利息，即你的存款是以存入期执行的，闻听明天就要降息了，手上本想多用钱生钱的现金又找不到更好投资的地方，股市还不明朗，近期可能还一直跌跌不休，若不把银行利率一时还没降的机会把握住了，那等于是放弃了钱生钱的机会，银行利息虽低，放在银行多少还可生点息，这手上的闲钱空搁手上，等于是白放，放在股市又纠心，不如暂时趁息没降，存银行还多生点息，银行存款又灵活，有了投资的机会再取出来也蚀不了什么。可能不放弃钱多增点值的机会，不放走每一个能蓄水的节点，受这种观念的驱使，那些手中有闲散资金，在股市又不景气的情况下，干脆趁降息政策还没出台，将钱找个比较安稳的地方。只是分析，具体原因我猜不透。

附:股市内，人民币存款利率加息对于哪些行业是利空对于哪些行业是利好为什么

一般情况是利空消息呀~利率提高相当于对资本市场下了猛药，对市场上的资金直接回笼，股市上涨主要靠资金呀，没了资金股市当然就跌了e~但特殊情况，例如通货膨胀太厉害了，那么提高利率有利于稳定货币，控制通胀，对经济的发展有促进作用，增强市场投资者信心，此时利空就可以翻转为好消息~

银行存款利率上涨？利率3.98%，存10万一年利息3980元？划算吗？

如果有余钱，可以考虑。若有投资就不划算，总之，你能把钱用起来的，就不要存银行，不划算。哪怕买房，也是比较保值的，存银行纯贬值，利息永远跟不上货币贬值速度！[来看我][捂脸]

关于存款利率 股市，存款利率股市的介绍到此结束，希望对大家有所帮助。